★悠遊宜蘭★

農場體驗、老街散步、溫泉舒活四日遊

【行程特色】

- ★您遊梅花湖,享受湖光山色靜謐之美
- ★充滿兒時回憶的虎牌米粉,帶您回到「那個年代」!
- ★一日農事體驗~體驗拔蔥洗蔥,品嘗美味的三星蔥!
- ★漫步在傳藝園區,就像欣賞著一部懷舊電影!
- ★乘鐵牛遊農村,迎風穿梭田野間!
- ★傳說中只有 0.1 公分厚度的牛舌餅, 試著親手動手 DIY 吧!
- ★登上 101,眺望大台北小城事。

【精彩行程】

第一天 桃園 - 板橋 - 宜蘭虎牌米粉那個年代觀光工廠 - 國立傳統藝術中心 - 宜蘭羅東 夜市

【宜蘭虎牌米粉那個年代觀光工廠】*每人贈送禮品一份*虎牌米粉從台灣石碇出發,生產各式米粉產品, 足跡遍佈世界,2007年在宜蘭,這個山明水秀的地方,開設全自動化現代生產設備,為各位朋友們提供更 安全方便的產品。2008年參與發起「宜蘭縣觀光工廠發展協會」,與地方脈動緊密結合。更與礁溪鄉農會 合作開發出全球第一的溫泉米粉,不斷思索創新的虎牌,是數十年來陪伴每個年代好味道。

【國立傳統藝術中心】位於宜蘭縣冬山河風景區內,創立於 91 年 1 月 16 日,中心佔地總面積約 24 公頃,國立傳統藝術中心規劃包含停車場區、行政中心區、住宿區、演藝廳區、工藝坊區、產業景觀區等各具特色的區域。2016 年由全聯善美的文化藝術基金會接手經營後重新整建,新增了迷霧森林、魚耀隧道等裝置,並期許讓傳藝中心成為本土藝術家與傳統技藝人才的展現空間。





第二天 宜蘭 - 鐵牛力阿卡遊農村 - 金車噶瑪蘭威士忌酒廠 - 宜蘭鴨賞形象館 - 頭城老街

【鐵牛力阿卡遊農村】耳邊傳來「啵!啵!啵!」的引擎運轉聲,原來是鐵牛力阿卡穿梭在宜蘭內城農稻間, 以內城活動中心為起點,向外延伸兩公里藏著社區各種山水風貌。聽完內城社區的可愛故事,還能體驗農耕 手作,挽起衣袖、捲起褲管,來一次和泥土的親密接觸,與大家分享自己採收的果實與喜悅。接著讓充滿芳 香氣味與豐富生態的水源地來洗滌心靈,讓感官沉浸在這療癒的大自然之旅。出發吧!跟著鐵牛力阿卡的腳

步,一同去郊遊!

【金車葛瑪蘭威士忌酒廠】座落於宜蘭員山的金車葛瑪蘭威士忌酒莊,為台灣第一座威士忌酒廠,運用中央 山脈與雪山山脈的清澈水源,打造第一支台灣自行生產的威士忌,並以「KAVALAN」為品牌,榮耀宜蘭。

【鴨賞形象館】新鮮鴨隻是做鴨賞首要條件之一·王老五鴨賞系列口味眾多有黑胡椒/香蜜/賞絲/肉捲等不同系列·包裝精美送禮大方宅配方便·輕口感符合現代健康口味·以往銷售南部市場·供不應求近年來擴大消費市場讓來宜蘭遊客也同樣享有口福。

【頭城老街】頭城老街即為和平街,又稱「頭圍街」,是頭城鎮最古老的街道,因河運而發展興盛,清朝時曾是蘭陽平原上最為重要、繁榮的經濟中心,但在民國六十八年政府打造青雲路後,和平街隨即沒落,徒留許多古典建築,街道北邊的北門福德祠則是老街的守護神。現今的頭城老街上依舊留有清代及日據時代所建造的樓房,像是日治時期的吳宅(129號)、新長興樹記(121號)、源合成與陳春記(51~61號)以及融合各式風格的盧宅(139號)等宅第,皆具有古典的懷舊風情,並見證了頭城老街的自繁盛到衰落的歷史。



第三天 宜蘭 - 梅花湖環湖步道 - 宜蘭中興文化創意園區 - 三星蔥體驗農場(拔蔥 + 蔥油餅 DIY) - 宜蘭餅發明館(宜蘭餅 DIY) - 蘇澳

【梅花湖環湖步道】位在冬山鄉中部,涵蓋面積約283公頃,風景區中的湖泊因外型與五瓣梅花相似,因而被命名為「梅花湖」。梅花湖不僅有豐富的湖泊生態,同時具備水資源涵養、農田灌溉等效用,也是一座優美的天然水庫。梅花湖風景區因擁有多樣化的自然環境,匯集了許多動、植物於此,例如常見的大冠鷲、白頭翁、台灣獼猴、松鼠等,而周邊的美食小吃林立,讓梅花湖搖身成為親子出遊的熱門景點。

【宜蘭中興文化創意園區】是建於 1935 年的中興紙廠,歷經國民政府接管再轉為國營事業型態成立「臺灣中興紙業股份有限公司」。造紙技術在日治時期從回收利用的甘蔗廢渣、鬼芒製漿開始,爾後也運用化學工業製造白紙,紙廠主要生產的是新聞紙以及製造各項文化用紙及工業用紙,如報紙、衛生紙、道林紙等等,當時可是台灣規模最大的造紙工廠,生產量甚至更是東南亞第一!園區廣大,將原先的廠房分為了 6 大區域供遊客來了解紙廠的歷史故物,有遊客服務中心、興創館、興工一、二場、興客堂、有料倉庫等,各區都有著原先廠房放置原料的歷史故事以及現在規劃的空間。

【三星蔥體驗農場(拔蔥+蔥油餅 DIY)】自家人都喜歡的健康美味、濃厚的人情味,是農場創辦人的堅持。無論是種三星蔥、做餅,不斷研究著種三星蔥和做三星蔥餅的黃金比例,透過三星鄉的好山好水,再經過精心改良。剛開始,收成的三星蔥售予農會;日後因對蔥餅小吃極有興趣,開始研究怎麼做出好吃的蔥油餅,蔥仔餅是歷經許多失敗的過程,是結集家人的用心,是流著汗的努力研發出來的。因採用自家栽種的三星蔥,不惜成本挑選出最優等的三星蔥做原料,而且只選蔥最細緻的「一心二葉」,所以做出來的蔥仔餅特別香甜好吃。

【宜蘭餅發明館(宜蘭餅 DIY)】佔地 1800 坪的宜蘭餅觀光工廠,除了有 2 條高科技無塵生產線及產品研發室外,還設有景觀廣場、展示區、視聽室、故事區、DIY 教室和門市販售區。在餅模展示區中典藏有早期製作中式糕餅的主要模具,結合工藝之美巧妙刻製的餅模圖樣,每個都代表不同的特殊意義,最古老的器具有將近 300 歷史,非常具有紀念價值。開卷有益故事區介紹創辦人與宜蘭餅的傳奇故事;景觀廣場放置了超

大餅模、牛舌餅和大型牛車·營造婚嫁習俗的喜慶氛圍; DIY 教室讓您體驗自己動手製作超薄牛舌餅的樂趣· 在等待烤餅的同時還可以到充滿古早味的門市區喫茶並品嚐各項美味產品喔!



第四天 蘇澳 - 總統府參觀 - 台北 101 大樓觀景台 - 木柵貓空纜車 - 台北車站 - 桃園

【總統府參觀】總統府一樓常設展重新布展後以嶄新風貌重現‧吸引民眾參訪。開放民眾參觀區域從總統府一至三樓‧包括敞廳、大禮堂、常設展「府‧建構」、「府‧日常」、「府‧聲音」、「府‧遇見」、「府‧時代」、「府‧想像」、「府‧印象」及「府‧我在」、「建築百年攝影特展」、郵局、紀念品中心及南北苑庭園。在「府‧遇見」展區‧民眾透過擴增實境 AR 技術與總統虛擬互動‧並用 QR Code 得到與總統互動過程的影片,吸引民眾爭相體驗。

【台北 101 大樓觀景台】高度 382 公尺的 89 樓觀景台,擁有絕佳 360°全視野景觀並提供多項服務,包括:免費無線上網,QR Code 行動影音導覽,台北 101 專屬紀念品販售,世界最高郵筒,冰淇淋飲料吧,超高倍數望遠鏡等;更可看到世界最大,最重,唯一外露供觀賞的風阻尼球。超高速電梯:台北 101 觀景台配置兩部超高速電梯,上升速度每分鐘可達 1010 公尺。由 5 樓至 89 樓觀景台僅需 37 秒。 此二部電梯更是全球唯一配置車廂內恆壓裝置,阻尼器 (Damper),以及採用耐高溫陶瓷煞車系統等,集高科技於一身的智慧型高速電梯。

【木柵貓空纜車】台北市文山區的貓空纜車在於 2007 年,全線 4.03 公里,呈現 7 字型的路網是台北市第一條纜車,也是台灣第一條以公共運輸性質服務的纜車系統。至今已經營運超過十年的時間,串連起動物園與貓空兩端。隨著貓空纜車通車,帶動了原本枯寂的小山村,現在從纜車山下到山上沿線都串連起來,成為貓空一日遊的熱門景點。起點的動物園站、中點的指南宮站都是名勝。搭纜車抵達貓空後,沿著道路左右兩旁慢慢散步是最佳的方式,貓空以鐵觀音聞名,位於木柵茶區,因此環山公路上有各式各樣的休閒茶坊,最少有五、六十家提供旅客用餐、品茶的服務,最棒的是部分茶坊景觀不錯,是可以悠閒欣賞台北市的好地方。





